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Cuvântul lui Dumnezeu către episcopul Vasile Târgovişteanul 

 
 
 

Pace vouă de la Domnul Iisus Hristos, şi să rămână peste voi pacea Mea! Eu sunt pacea şi 
răbdarea celor ce cred în Mine, şi de aici încolo Eu sunt. 

Mergeţi, în numele Meu, mergeţi şi înscrieţi această piatră pe pământ, căci piatra aceasta Eu 
sunt, şi veţi vedea că Eu sunt, aşa cum a fost cuvântul cel grăit din cer. 

Eu sunt Cuvântul, şi Cuvântul este Dumnezeu, şi toate se lucrează prin cuvânt, căci am grăit 
cuvântul, şi cuvântul s-a făcut faptă, şi sunt adevărat prin cuvânt, şi lucrez prin cuvânt. Eu sunt 
adevărul peste cei ce cred în Mine, şi voi fi adevărat prin credinţă, iar cei ce vor crede Duhului 
Sfânt, Care desăvârşeşte întreita lucrare a Treimii Dumnezeieşti, aceia vor fi şi vor lucra faptele 
credinţei şi li se va socoti dreptate lucrată prin credinţă. Nu vă temeţi. Eu voi merge înaintea 
voastră şi voi netezi cu pacea Mea cărarea voastră către cel ce este mare peste biserică. 

Pace peste cel ce stă pe scaunul bisericii, căci Dumnezeu, Cel întreit lucrător, aşează pace 
cerească în acest sfat. 

Pace ţie, iubitul Meu, apostolul şi mărturisitorul Meu! Este scris în cartea cea din cer 
coborâtă: «Mă duc, şi iarăşi voi veni. Mă duc, că dacă nu Mă duc, nu pot veni la cei ce cred în 
Mine», şi iată, Eu sunt cu cei ce cred în Mine, cu cei ce nu se smintesc întru Mine, sunt cu cei 
plăpânzi, cu cei neluaţi în seamă, căci Duhul Meu Se desăvârşeşte în slăbiciuni, aşa precum scrie 
în Scripturi. Iată, pun înaintea ta această piatră, căci eşti aşezat peste biserica din această cetate. 
Ridică-te şi porunceşte furtunii şi îmblânzeşte valurile ce izbesc în această piatră, căci această 
piatră Eu sunt. Eu sunt piatra cea neluată în seamă de ziditori, Eu sunt piatra cea din vârful 
unghiului, căci Tatăl Meu M-a numit cu nume mare în cer şi pe pământ şi M-a pus cap bisericii, 
şi prin Mine tot trupul bisericii se desăvârşeşte prin toate încheieturile şi întăriturile care se ţin 
întru întregirea trupului bisericii, întru fiinţa trupului bisericii. 

Iată, Eu deschid, şi nimeni nu poate închide, şi ceea ce fac Eu, cine poate strica? Eu sunt 
Unul Dumnezeu peste toată făptura, dar iată, vremea cercetării este cu Mine, iar făptura Mea nu 
ştie să deosebească dreapta de stânga sa. «Iată Eu şi pruncii Mei, şi voi fi cu semne şi minuni 
peste Israel», aşa cum este scris. Eu sunt Dumnezeul lui Israel, căci Israel este cel ce crede în 
Mine. Eu sunt prin cuvânt, Eu şi trimişii Mei, căci cine poate ieşi de sub puterea Mea? 

Când am trimis pe Iona să vestească cuvântul Meu, n-a voit Iona să meargă în numele Meu, 
dar puterea Mea a fost prin semnul lui Iona şi am biruit pe Iona şi s-a dus pentru Mine. Scoală-te 
să stai în faţa furtunii care bate în această stâncă prin cuvânt lucrată, şi stai cu braţele întinse şi 
ocroteşte de cei necredincioşi această rămăşiţă mică. Ridică-te şi ţine aceasta până voi veni şi nu 
lăsa să fie zdrobită această sădire, căci cine se va lovi de această piatră, acela se va zdrobi de ea. 

Voiesc să aşez pace peste Sion şi voiesc să ruşinez pe cei ce împart pe Domnul, că Eu Unul 
sunt, şi peste tot Unul sunt, căci întru Mine nu mai este nici iudeu, nici elin, şi vor fi toţi întru 
Unul, precum Eu Unul sunt, căci Dumnezeu nu Se dezbină pe Sine. 

Eu sunt şi acum, aşa cum am fost înainte prin prooroci, căci aceasta este orânduiala 
dumnezeiască, este prin prooroci, este prin cuvânt, dar iată, Israelul de azi nu Mă mai cunoaşte, 
şi nimeni nu mai voieşte să audă de la Domnul. Sionul Meu este departe cu inima de Mine, şi ce-
Mi foloseşte lauda buzelor Sionului Meu dacă el şi-a ales slobozenia şi a dat deoparte dreptatea 
Mea? Mă doare rana Sionului Meu şi voiesc să leg rana lui şi voiesc să vindec fărădelegea lui, 
dar nu mai este loc curat, căci tot trupul este numai răni, din tălpi până în creştet. Ridică-te şi fă 
voia Mea, căci voiesc să nu se calce peste această viţă, voiesc să-Mi ocroteşti această piatră, căci 
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am pus la temelia ei legământ de sfinţenie şi de taină cerească, şi voi fi împlinitor prin cele ce 
stau sub această piatră de mărturie, care este pusă de la Mine peste această vreme de întuneric. 

Eu te iubesc. Şi tu să Mă iubeşti. Eu te primesc. Şi tu să Mă primeşti. Eu te ocrotesc. Şi tu să 
Mă ocroteşti. Să ne slujim unul altuia, şi Eu îmi voi aduce aminte de tine atunci când voi rosti 
dreptate peste lume. Fii ca Nicodim cel din vremea trupului Meu şi nu-Mi da această iesle în 
sfatul cărturarilor, căci nu este crezut Dumnezeu, Cel Care lucrează întru Duhul Sfânt al Treimii 
Dumnezeieşti. 

Când se îndrepta Valaam către Israel ca să-l blesteme, am binecuvântat prin animalul cel 
necuvântător şi am oprit răul în loc, ca să ocrotesc pe cel ce era cu Mine şi cu legile Mele. Aşa 
am spus celor ce erau cu Mine din lume: «Mergeţi, şi cine va crede în Mine, nu acestea, ci mai 
mari decât acestea va lucra dacă va crede în Mine». Ferice celui ce nu se sminteşte întru Mine. 
Ferice celui ce crede duhurilor cerului! 

Pace ţie, celui stătător pe scaunul bisericii! Pacea Mea să lucreze peste tine, iar dacă Mă 
tăgăduieşti, pacea Mea să se întoarcă la Mine. Pace ţie, căci te-am aşezat să ocroteşti acest cuib 
şi să-l fereşti de cei ce vor să-l strivească, de cei ce vor să calce peste el, căci aceia vor fi 
însemnaţi de mâna Mea. Veghează pentru Mine, şi te voi scrie ocrotitor pentru acest aşezământ 
pe care-l voiesc curat până peste toţi vecii. Eu sunt capul acestei pietre, şi sunt întru Treimea Cea 
Dumnezeiască prin acest aşezământ, şi sunt întru rânduiala cea plăcută, căci Dumnezeu nu Se 
dezbină pe Sine. Am aşezat acest semn peste România şi am lucrat minunat, căci Eu lucrez 
minuni din veac şi până peste toţi vecii, spre plinirea vremurilor cerurilor. Pecetluieşte această 
taină până Mă voi arăta cu putere prin aşezarea care este coborâtă peste această piatră. Ascunde 
acest izvor, căci s-au ridicat irozi şi iude să iscodească această aşezare plăcută Mie. Dacă nu Mă 
tăgăduieşti, voi mai bate, iar tu iarăşi îmi vei deschide şi vom cina împreună, căci totul este cu 
putinţă lui Dumnezeu. 

Cel mai dulce cuvânt: pace ţie! 
Pace şi Ierusalim nou peste Sionul Meu, şi peste cei ce au mers în numele Meu, pace! 
Pace şi bună orânduială, precum în cer aşa şi peste cei credincioşi! Cei credincioşi sunt 

aşternutul lui Dumnezeu. Inima credincioşilor Mei este cerul Meu, iar trupul cel curat şi neîntinat 
al acestora este aşternutul lui Dumnezeu, căci Domnul Se odihneşte peste ei. Amin, amin, amin. 
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